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Transarencia





República Dominicana

Ministerio de Obras Públicas y Comunicaciones

“Año del Fomento de la Vivienda”

Unidad Operativa de Compras y Contrataciones MOPC
CONVOCATORIA A COMPARACION DE PRECIOS

PROCESO DE REFERENCIA MOPC-CP-14/2016
ADQUISICIÓN DE REPUESTOS Y PARTES PARA los VEHICULOS del MOPC
Ministerio de obras públicas y comunicaciones (MOPC), en cumplimiento de las disposiciones de Ley No. 340-06, sobre Compras y Contrataciones Públicas de Bienes,  Servicios, Obras y Concesiones de fecha Dieciocho (18) de Agosto del Dos Mil Seis (2006), modificada por la Ley No. 449-06 de fecha Seis (06) de Diciembre del Dos Mil Seis (2006), y su Reglamento de Aplicación No. 543-12, de fecha Seis (6) de septiembre del Dos  Mil  Doce (2012), convoca a todos los interesados a presentar propuestas para la adquisición de Repuestos y Partes para los Vehículos del MOPC.
A los fines de la elaboración de sus propuestas podrán descargar las Pliego de Condiciones de la página Web de la Institución www.mopc.gob.do, o del portal de la DGCP www.comprasdominicana.gov.do.

Las propuestas serán recibidas en sobres cerrados y sellados en la Unidad Operativa de Compras y Contrataciones del MOPC,  el día miércoles 01 junio del 2016, hasta las 03:00 p.m., en la C/ Héctor Horacio Hernández, Esq. Horacio Blanco Fombona, Santo Domingo, D.N. 
Atentamente,
Ing.  Marina Urraca Contreras

Directora de Unidad Operativa  de 

Compras y Contrataciones del MOPC


